
> Métodos de pago preferidos
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> Incentivos de compra

> Opciones de entrega

Ya lo han usado Les gustaría usarlo

91% 90% 89%
cree que unos gastos de  
entrega transparentes y  
sin sorpresas son un factor 
clave para la compra online

El e-Shopper Barometer de DPDgroup ha sido realizado por Kantar TNS entre el 1 de junio y el 3 de julio de 2017. Se entrevistaron 24.871 personas de 21 países europeos y Rusia, de ellas, 1.539 de ellas en España.

37%
Domicilio

(Media europea 81% -  97%)

97%81%

Punto de
conveniencia

(Media europea 15% -  74%)

89%24%

Tienda física
del vendedor

(Media europea 9% -  66%)

78%8%

Monedero 
digital 

(Paypal, Alipay)

El e-Shopper Barometer de un vistazo - 2017

> ¿Desde dónde compramos?

Portátil (Media europea  61%)
60%

Smartphone (Media europea 39%)
48%

Sobremesa (Media europea 52%)
58%

Heavy 
buyers
60%

Visa/ 
Mastercard 

Tarjeta de 
débito/crédito 

es más probable que compre 
en un sitio web si dispone  
de la opción de entrega al
día siguiente

comprará online si puede 
conocer la ventana horaria 
de 1 hora en la que recibirá
su pedido

ESPAÑA

> Tipos de productos favoritos

48%
europea Media 

46%

38%
Media europea 

33%

36%
europea Media 

30%

Moda

Belleza  
 

Electrónica 

57%
37%

> Comprar en el extranjero

Top 3 regiones

En Europa

64%
de los e-shoppers 
españoles han
comprado online en  
una tienda online
extranjera

(Media europea 54% )
en EEUU
30%

en China
54%

28% 
Alemania

en Europa
66%

20% 
Francia 

40% 
Reino
Unido 

> Experiencia de compra >  Experiencia de compra 
internacional

82% penetración de Internet  (Media europea 82% ) Fuente: Internet Live Stats Julio 2016 

 75%
asegura que su última
experiencia de compra 
fue muy positiva

68%
asegura que su última  
experiencia de compra 
internacional fue muy positiva

> Grandes compradores * 

* representan 1/3 de los  compradores online

25
(Media europea 27)
compras al año

59%
de los millenials  
(18-34 años) compran  
online con el móvil, 
sobre todo  moda

> Y los millennials...


